

IN ŠE NEKAJ ILUSTRACIJ...

29. in 30. avgusta je delegacija delovne organizacije Kavadarčka obiskala Rašico in se dogovorila, da bo le-ta sprejela na enotedensko strokovno izpopolnjevanje deset delavcev tovarne otroške konfekcije Kavadarčka. Predstavniki obeh delovnih organizacij bodo proučili tudi možnosti skupnega nastopanja na tržišču, poleg tega pa bo Rašica organizirala tudi modno revijo svojih proizvodov v Kavadarcih in drugih makedonskih mestih.

Glede sodelovanja delovne organizacije Agrostroj so imeli sprva nekaj kritičnih pripomb, predvsem pri iskanju rešitev za modernizacijo navodnjavanja vinogradov. Vendar je tudi to sodelovanje že steklo. Predstavniki Kavadarcev so že obiskali Agrostroj in se zanimali za njegovo ponudbo, da odstopi tehnologijo za proizvodnjo poliestrskih izdelkov. Kavadarčani se za ponudbo zelo zanimajo, vendar dokončnega dogovora še niso sklenili. V dogovoru so tudi, da bi Agrostroj organiziral v Makedoniji svoje zastopstvo in servis za namakalne naprave.

Zelijo tudi, da se Agrostroj predstavi enkrat v jeseni z manjšimi namakalci, da ugotovijo, kako bi se zanje zanimali zasebni proizvajalci grozdja in kakšne količine bi lahko prodali na tem območju. V času razgovorov so ugotovili, da bi delovna organizacija Mara Dimov lahko prevzela izdelovanje poliestrskih posod.

Spomladi sprejeti program sodelovanja je obsegal tudi sodelovanje delovne organizacije Lek. Predvidel je predvsem raziskavo možnosti organiziranja farme zdravilnih zelišč v Kavadarcih v okviru AK Tikveš, nadalje možnosti vključitve Leka v predelavo makovih zrn ter uporabe in predelave grozdnega koncentrata in vinske kisline, ki jih proizvaja AK Tikveš. Vendar dosežaj Lekova delegacija strokovnjakov še ni obiskala AK Tikveš.

V času vinskega sejma v Ljubljani je Fructal-Alko vzel vzorce grozdnega koncentrata, da bi se z AK Tikveš dogovoril za nakup in predelavo. AK Tikveš je že preučil družbeni dogovor o oskrbi ljubljanskega tržišča s prehrabeniimi proizvodi in ga bo konec septembra tudi podpisal. Nadalje je AK Tikveš zainteresiran tudi za kvalitetne premaze tovarne Color Medvode, zato bo njihova delegacija obiskala to slovensko tovarno v novembru, da se dogovorijo o sodelovanju.

Na zaključnem razgovoru so se predstavniki obeh občin dogovorili tudi za datum razstave kmetijskih pridelkov AK Tikveš, ki bo od 3. do 5. oktobra v šišenski skupščinski dvorani. Na razstavi bo moč kupiti nekatere razstavljene pridelke.

KMETJE NE ZAOSTAJAJO

Akcijski program uresničevanja določb zakona o združenem delu so sprejeli tudi delegati občnega zbora Kmetijske zadruge Medvode. V zelo skrbno izdelanem programu, ki obsega analizo stanja, dohodkovnih odnosov ter samoupravne organiziranosti so določili nosilce nalog z rokavnimi zadolžitvami. Precejšnjo oviro predstavlja usklajevanje zakona o združenju kmetov z zakonom o združenem delu na republiški ravni, ki bo jasnejše opredelitve prineslo šele ob koncu leta.



Enega izmed mladcev vsakokrat našemijo v Bachusa, ki kajpak tudi otvori karnevalsko povorko. Vsa reč je že tradicionalna, vendar pravo obliko same prireditve še vedno iščejo, tako da vsako leto dodajo (ali ukinejo) kakšen element, točko, kostum. Na splošno je pa vse skupaj še kar zabavno...



V teh ogromnih sodih (nekaj jih je prišlo celo iz našega Tacna) hranijo le posebne vrste vina, kajti če bi hoteli na tak, romantičen, pa vendar neracionalen način shraniti sok tistih 50 milijonov kilogramov grozdja, kolikor so ga v Tikvešu natrgali letos, potem bi jim zmanjkalo sodov in prostora zanje...



Na veličastni prireditvi, ki jo Kavadarčani imenujejo Grozdober (pričetek trgatve), se je to jesen zbralo skoraj 30.000 obiskovalcev od blizu in daleč. To je resnično praznik vseh Kavadarčanov, kajti vinogradi dajejo kruh velikemu delu prebivalcev (za honorar pa se z njimi privatno ukvarjajo celo zdravniki in drugi razumniki, kar seveda nekaterim prinaša lepe denarce, davkarjem pa sive lase).

ajdovi instant
žganci

BP BREGA
PREHRABENA INDUSTRIJA
PORTOROŽ

Praznik Rašice

Nova tovarna

Delavci tovarne pletenin Rašica letos slavijo 30-letnico svoje delovne organizacije. Ta svoj jubilej so proslavili še posebej slovesno v soboto, 17. septembra. V Ambrusu, v grosupeljski občini, so odprli novo tovarno v okviru njihove temeljne organizacije združenega dela Konfekcija. Tovarna nudi kruh 92 prebivalcem teh odročnih krajev, kmalu pa bodo zaposlili še 40 novih delavcev.

Rašica je imela svoj obrat v Ambrusu že 20 let, vendar pa so zaposleni delali v zelo težkih razmerah v kulturnem domu. Prav zato so bili nove tovarne še toliko bolj veseli, omogočila pa jim bo tudi delo v samo eni izmeni.



Nova tovarna je dobila ime po narodnem heroju Rezki Dragarjevi-Evi, odprla pa jo je Rezka Bracovič, ki že od vsega začetka uspešno vodi to temeljno organizacijo Rašice.

Ta slovesni dogodek so obogatili še s krajšo proslavo, ki pa jo je močno motil hud dež. Slavnostni govornik, Janez Lesjak, predsednik SO Grosuplje, je orisal pomen nove tovarne za te kraje.

Izgradnja novega objekta s potrebno opremo je veljala okrog 15 milijonov dinarjev, kar polovico te vsote pa je Rašica zagotovila iz lastnih sredstev.

France Kmetič

DRUŽBENI DOGOVOR ZA »PST«

Še med potekom letošnje delovne akcije na drugem odseku »Poti spominov in tovarištva« je bil podpisan družbeni dogovor o izgradnji, vzdrževanju in urejanju te poti. Podpisali so ga predstavniki družbenopolitičnih organizacij, družbenopolitičnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti, društev in družbenih organizacij Ljubljane. Na osnovi tega družbenega dogovora bodo sklenjeni samoupravni dogovori o dotokanju sredstev za ureditev tega enkratnega spomenika osvobojeni Ljubljani.

Ob podpisu družbenega dogovora so poudarili, da bo odslej dotok sredstev rednejši. Pričakujejo, da se bo v skladu zbralo do šest milijonov dinarjev, pomoč mladih rok pa bo tudi vnaprej še potrebna.